



В Тотемском районе молодые люди предстанут перед судом за хищение чужого имущества



Тотемским межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области завершено расследование уголовного дела в отношении 3-х молодых людей. В зависимости от роли каждого они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных пп.«а, в» ч.2 ст.161 и пп.«а, в» ч.2 ст.158 УК РФ (грабеж и кража).

По версии следствия, в ноябре 2018 года в п. Юбилейном Тотемского района двое приятелей, 18 и 16 лет, с целью кражи проникли в чужую квартиру. Когда их заметила хозяйка, они продолжили свои противоправные действия и открыто похитили 10 тыс. рублей, с которыми убежали.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

На следующий день 16-летний соучастник по сговору с 17-летним приятелем украли со двора одного из домов снегоуборочную машину, стоимостью 25 тыс. рублей, которой распорядись по своему смотрению.

В ходе расследования по эпизоду о грабеже 16-летний обвиняемый давал противоречивые показания в отношении личности соучастника, оговорив невинного человека, но следователи опровергнули лживые доводы и доказали причастность другого лица. По эпизоду о краже законные представители несовершеннолетних обвиняемых возместили потерпевшему ущерб, купив и передав равноценную снегоуборочную машину.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

28 Марта 2019

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1318950>